
Η  Αριστερή  Κίνηση  για  τις
εκλογές στο σύλλογο
Ο συνδυασμός “ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ” θεωρεί ότι σε αυτές τις εκλογές
για το συνδικάτο μας είχαμε ένα αρνητικό και ένα πολύ θετικό
γεγονός.

Το  αρνητικό  είναι  ότι  η  συνεργασία  των  παρατάξεων
Συνδικαλιστική Αλλαγή-Υπέρβαση πήρε την αυτοδυναμία. Εμείς δεν
θεωρούμε ότι αυτό το ποσοστό το πήραν σαν επιβεβαίωση της
δράσης που είχαν το προηγούμενο διάστημα. Το έχουμε αναλύσει
και στην εκλογική μας διακήρυξη και στην τελευταία ανακοίνωση
μας για τα ρουσφέτια κλπ.

Οι δύο πρώτες παρατάξεις έχουν κληρονομήσει στην επαρχία τα
δίκτυα  της  ΠΑΣΚΕ  (1ος  συνδυασμός)  και  της  ΔΑΚΕ  (2ος
συνδυασμός),  που  βέβαια  έχουν  αλλάξει  χαρακτήρα  και
διατηρούνται  με  άλλου  τύπου  δεσμούς.  Γι’  αυτό  και  έχουν
περισσότερες δυνατότητες παρέμβασης εκεί.

Το θετικό γεγονός είναι ότι η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ διατήρησε τις
δυνάμεις καταλαμβάνοντας την 3η θέση πανελλαδικά με ποσοστό
15,53% και  μόλις τέσσερις ψήφους διαφορά από την δεύτερη
παράταξη! Στην Αθήνα, όπου κυρίως παρεμβαίνουμε, πήραμε 30,75%
και τη 2η θέση με την πρώτη παράταξη να παίρνει 39,25%! Αυτό
είναι ένα σημαντικό μήνυμα με πολλούς παραλήπτες. Εμείς στην
περιφέρεια έχουμε αναπτυχθεί σε κάποιες περιοχές (Κρήτη, Αχαία
Κορινθία), αλλά με αργούς ρυθμούς, καθώς δεν είναι εφικτό και
λόγω  κόστους  και  λόγω  χρόνου.  Πάνω  σε  αυτό  θα  δουλέψουμε
περισσότερο το επόμενο διάστημα.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε μέσα από την καρδιά μας, όσες και
όσους μας στήριξαν και μας τίμησαν στις εκλογές με την ψήφο
τους. 
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Κρίνοντας το αποτέλεσμα των εκλογών, θεωρούμε ότι μπορεί και
πρέπει να αποτελέσει η παράταξη μας την εναλλακτική πρόταση
για ανατροπή των συσχετισμών στο συνδικάτο μας! Σας θέλουμε
όλες  και  όλους  αρωγούς  σε  αυτή  τη  δύσκολη  προσπάθεια.  
Διαβεβαιώνουμε ότι θα συνεχίσουμε πιο εντατικά να αγωνιζόμαστε
για  τα  δίκαια  αιτήματα  όλων  των  εργαζομένων,  απέναντι  σε
οποιαδήποτε  κυβέρνηση  και  διοίκηση  συνεχίσει  να  επιβάλλει
αντεργατικά μέτρα.

Όλες και όλοι μαζί, μπορούμε να τα καταφέρουμε!


